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Lösung zum letzten Arbeitsauftrag 

BS 102/6 

a:       𝑝 =
1

32
= 3,1 % 

b:       ( 1 )  𝑝 =
1

16
=  6,25 %      ( 2 ) 𝑝 =

1

16
= 6,25 %      ( 3 )  𝑝 =

1

28
= 3,6 %       ( 4 )  𝑝 =

1

28
= 3,6 %   

           ( 5 )   𝑝 =
1

4
= 25 %       ( 6 )   𝑝 =

1

1
= 100 %  

HA BS 106/3 

a:     𝑝 =
25

30
∗

24

29
∗

23

28
= 56,7% 

b:     𝑝 =
25

30
∗

24

29
∗

5

28
= 12,3% 

c:     𝑠𝑐ℎ𝑤𝑖𝑒𝑟𝑖𝑔:  𝑔𝑒𝑛𝑎𝑢 𝑒𝑖𝑛𝑒𝑠 ℎ𝑒𝑖ß𝑡 "𝑒𝑛𝑡𝑤𝑒𝑑𝑒𝑟 𝑑𝑒𝑟 1. 𝑡𝑒 𝑜𝑑𝑒𝑟 𝑑𝑒𝑟 2. 𝑡𝑒 𝑜𝑑𝑒𝑟 𝑑𝑒𝑟 3. 𝑡𝑒" 

 𝑝 =
5

30
∗

25

29
∗

24

28
+

25

30
∗

5

29
∗

24

28
+

25

30
∗

24

29
∗

5

28
= 3 ∗

5

30
∗

25

29
∗

24

28
= 37,0 % 

d:     𝑎𝑛𝑎𝑙𝑜𝑔 𝑐:  3 𝐹ä𝑙𝑙𝑒 − 1 𝑢𝑛𝑑 2, 1 𝑢𝑛𝑑 3, 2 𝑢𝑛𝑑 3 

         𝑝 = 3 ∗
5

30
∗

4

39
∗

25

28
 = 6,2 % 

e:     𝑘𝑒𝑖𝑛𝑒 " mindest-Aufgabe " , 𝑎𝑏𝑒𝑟 𝑎𝑢𝑐ℎ ü𝑏𝑒𝑟 𝑑𝑎𝑠 𝐺𝑒𝑔𝑒𝑛𝑒𝑟𝑒𝑖𝑔𝑛𝑖𝑠  "kein Senfbrownie" 𝑧𝑢 𝑙ö𝑠𝑒𝑛: 

         𝑝 = 1 - 56,7%  = 43,3 % 

Arbeitsauftrag 

BS 107/6, 7 

HA 

BS 107/8 

 


